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Liptovský Hrádok

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2018. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Liptovský Hrádok je mesto v okrese Liptovský Mikuláš v Žilinskom kraji. Leží na 
sútoku Váhu a Belej, pod Západnými a Nízkymi Tatrami, a tvorí východnú bránu 
Liptovskej kotliny. Mesto je známe hradom a kaštieľom, lesníckou a školskou 
tradíciou, blízkosťou horskej turistiky a prírodných lokalít. Administratívne zahŕňa aj 
Dovalovo a má prirodzené väzby na Liptovský Mikuláš, Hybe, Vavrišovo a rekreačné 
oblasti Liptova.

Služby

Oficiálny zoznam mesta uvádza Spojenú školu Hradná, Materskú školu Hradná, 
Materskú školu Dovalovo, Základnú školu s materskou školou J. D. Matejovie, 
Materskú školu Belka, Základnú umeleckú školu a Centrum voľného času Lienka. 
Školstvo dopĺňajú stredné školy v meste a okolí. Kultúra a voľný čas sú postavené na 
mestských podujatiach, knižnici, športových kluboch, turistike, cyklotrasách, rieke 
Belá, lesníckej tradícii a prírodnom zázemí. Dopravu tvorí železničné a cestné 
spojenie na Liptovský Mikuláš, Poprad a horské obce.

Ekonomika mesta

Ekonomika Liptovského Hrádku je založená na službách, školstve, lesníctve, 
obchode, cestovnom ruchu, remeslách, menšej výrobe a dochádzke do širšieho 
liptovského regiónu. Blízkosť Tatier, rieky Belá a kultúrnych pamiatok podporuje 
turizmus, ubytovanie, gastronómiu a šport. Výzvou je sezónnosť návštevnosti, 
dopravná dostupnosť, ochrana prírody, obnova verejných priestorov a udržanie 
kvalitných služieb pre obyvateľov malého mesta.
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